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Två av tre konsumenter planerar att fira Halloween – godis,
dekoration och smink storsäljarna

Källa: Konsumentundersökning oktober 2019 och 2021

Fråga: ”Vilka produkter kommer du att köpa till dig själv eller andra i samband med att du firar Halloween?” 
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I genomsnitt lägger konsumenten 467 kronor på Halloweenprodukter

Källa: Konsumentundersökning oktober 2021

Fråga: Ungefär hur mycket pengar kommer du totalt att spendera på Halloweenrelaterade produkter? 
Redovisat per åldersgrupp. 
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6 av 10 dagligvaruhandlare planerar att genomföra en kampanj i 
samband med Halloween

Från Handelsbarometern oktober 2020 och 2021

Planerar ni att genomföra någon form av försäljningskampanj i samband med Halloween? 
I diagrammen redovisas de som svarat ”Ja” 
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